

Če nisi bil ti, je bil pa tvoj brat!

Če nisi bil ti, je bil pa tvoj brat!

Literarni natečaj za najboljšo sodobno basen

Kulturno-gledališko društvo Reciklaža vas vlijudno vabi, da napišete basen v verzih ali v prozi in upodobite sodobnega volka ter sodobno jagnje ruskega basnopisca Ivana Andrejeviča Krilova. Čas dogajanja naj bo torej sedanjost, vse ostalo pa je prepuščeno vaši domišljiji. Basen v verzih naj obsega največ 1500 znakov s presledki, kar je približno stran in pol A4-formata, basen v prozi pa največ 3500 znakov s presledki, torej slabo stran A4-formata. Vsi prispevki naj bodo napisani s pisavo Times New Roman in v velikosti 12. Vse informacije najdete na spletni strani: <http://www.kgd-reciklaza.org>

1. nagrada za najboljši prispevek:
prenosni računalnik v vrednosti 400 evrov
poklanja Notera

2. nagrada za najboljši prispevek:
vikend paket z zajtrkom za dve osebi v
Kaliska B&B garni hotelu

3. nagrada za najboljši prispevek:
unikatni izdelek iz ročno graviranega kristalnega stekla
poklanja GraviArt

Dodatna nagrada za prispevek, ki bo
literarno tako ali drugače izstopal:
komplet izdelkov obrti iz
Svete Trojice v Slovenskih goricah
poklanja Turistično društvo Sveta Trojica

Posebna nagrada za najboljši srednješolski
oz. osnovnošolski prispevek:
bon za božično potovanje v izbrano
evropsko prestolnico za dve osebi
poklanja turistična agencija Lešnik & Zemljič

Nagrada za vse udeležence natečaja:
knjižna izdaja vseh prispelih besedil

Volk in jagnje

Pred močnim je nemočni vedno kriv:
tako od nekdaj zgodovina pravi.
A ne bi se pridružil tej razpravi -
kako je v basnih, rad bi vam razkril.

Na vroči dan je jagnje pri potoku vodo pilo,
a, joj, prejoj, tako se je zgodilo,
da lačni volk je begal naokrog.
Zagleda jagnje - brž bi plen popadel,
a ker pravično, modro rad izpadel bi, kriči:
»Kako predrzneš si z nesnažnim rilcem
kaliti bistro vodo mi, nepridiprav,
da vso si s peskom, blatom posvinjal?
Predrznost takšna je bila,
da zanjo glava ti bo šla!«
»Če volk presviti mi dovoli,
si drznem reči, da korakov sto
od vode, kjer sem pilo, do Svetlosti je bilo.
Zaman jeziti name se izvoli:

da vodo sem kalilo? Le kako?«
»Tak torej sem lagal?!

Ničvrednež! Predrznosti na svetu ni enake!
Predlansko si poletje, potemtakem,
bil ti, ki pamet mi je tu solil.

Prijateljček, pred tem ne boš se skrill!
»Oh, to pa ne! Na svetu nisem niti leto!«,
mu jagnje govori. »Potem je bil tvoj brat!«
»Ah ne, saj nimam ga.« »Pa kum tvoj ali svat -
nekdo od vaših, skratka, saj vas je nešteto!

Vi sami in pastirji vaši, vaši psi -
vi vsi najslabše mi želite
in, če le morete, mi škodo naredite.

A zdaj za grehe njihove boš plačal ti!«
»Ah! Kaj imam s tem jaz?« »S teboj mi dolgčas je, tišina!
Ne bom izgubljal časa s tvojo krivdo, mlečnozob!
Zdaj kriv si, ker sem lačen kot zverina!«
To reče, zvleče jagnje tja čez temni gozdni rob ...

Prevod: Sara Špelec

Vaše besedilo in šifro pošljite v štirih izvodih v A4-kuverti, v katero
vstavite še manjšo zaprto kuverto z vašimi podatki: ime, priimek, šifra,
starost, naslov, elektronska pošta in telefonska oz. mobilna številka.

Besedila pošljite najkasneje do 8. aprila 2013 in jih naslovite na



Kulturno-gledališko
društvo Reciklaža
Nad jezerom 3
2235 Sveta Trojica

kgd.reciklaza@gmail.com



LEŠNIK ZEMLJIČ

